

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO TOCANTINS Centro TCE-TO - CEP 77000-000 - Palmas - TO - www.tceto.tc.br

PLANILHA

PROCESSO: 24.0000159-1

OBJETO: Contratação de empresa especializada para remoção e descarte de 2 (duas) torres de resfriamento de água, para atender as necessidades do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins.

| ITEM | UND. | QTD. | DESCRIÇÃO | MB TAVARES | DISMAQ | MERIC | CLEAN SERVIÇOS | DICASA | MÉDIA |
|------|---------|------|--|------------------|------------------|------------------|-------------------|------------------|------------------|
| | | | | VALOR TOTAL | VALOR TOTAL | VALOR TOTAL | VALOR TOTAL | VALOR TOTAL | VALOR TOTAL |
| 1 | SERVIÇO | 1 | Remoção e correto descarte de 2 (duas) torres de resfriamento de água, assim como as tubulações e fechamento das aberturas na parede do auditório, conforme imagens do Anexo I do Termo de Referência. | R\$ 25.234,58 | R\$ 46.375,00 | R\$ 21.300,00 | R\$ 16.907,17 | R\$ 17.833,83 | R\$ 20.318,90 |

INFORMAÇÃO: De acordo com a pesquisa de preços, informamos que o valor total da média para a contratação dos serviços é R\$ 20.318,90 (vinte mil e trezentos e dezoito reais e noventa centavos), sendo que a empresa Clean Serviços apresentou a proposta mais vantajosa, no valor total de R\$ 16.907,17 (dezesseis mil e novecentos e sete reais e dezessete centavos).

JUSTIFICATIVA 1: Justifico que não acatamos a proposta apresentada pela empresa DISMAQ, considerando a elevada discrepância de valor, quando comparado aos demais preços encontrados.

JUSTIFICATIVA 2: Considerando as características e a singularidade dos serviços a serem contratados, justifico que não encontramos preços públicos de objeto similar para comparação de preços.



Documento assinado eletronicamente por MARISTELA PINTO KLIEMANN, ASSESSOR ESPECIAL DE GABINETE DA PRESIDENCIA, em 05/03/2024, às 10:37, conforme art. 4º da Resolução Administrativa TCE/TO nº 001, de 15 de outubro de 2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tceto.tc.br/sei/processos/verifica.php informando o código verificador **0682158** e o código CRC **CBCD477C**.

24.000159-1 0682158v2